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CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

FONDI MONTE SAN BIAGIO SANTI COSMA E DAMIANO

pec: cuc@pec.comunedifondi.it
email: cuc@comunedifondi.it

QUESITI

SERVIZIO DI RISTORAZIONE SCOLASTICA E GESTIONE DEL CENTRO DI
PRODUZIONE PASTI - CIG 8961130E66

23-12-2021

Quesito n. 46

Si chiede se anche con riferimento alle scuole ubicate nel comune di Monte San Biagio, il
servizio debba essere effettuato in modalita multiporzione.

Copi a Docunent o

Risposta n. 46

No, in monoporzione.

Quesito n. 47

Si chiede di pubblicare il dettaglio delle attrezzature presenti su tutti i refettori, comprensivo
delle attrezzature eventualmente presenti nei locali di servizio (office) adiacenti ai refettori.
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Risposta n. 47

Dei refettori non oggetto di sopralluogo per motivi legati alla pandemia da COvid 19 sono
pubblicate fotografie sul sito dell’Ente.

Quesito n. 48

Con riferimento alle foto dei refettori pubblicate si rileva che non sono presenti foto delle
scuole del Comune di Monte San Biagio e di altre scuole presenti sul Comune di Fondi. Si
chiede di pubblicare le foro dei refettori mancanti inserendo anche le foto dej locali di
servizio (office) adiacenti ai refettori. In alternativa & corretto intendere che con riferimento
ai refettori le cui foto non sono state pubblicate il servizio viene svolto con
somministrazione in modalitd monoporzione termosigillata nelle singole classi?

Risposta n. 48

Si, la somministrazione avviene in classe in modalita monoporzione termo sigillata.
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Quesito n. 49

Assegnazione punteggi criterio nr. 5 (sub criteri 5.1,
trattandosi di criteri di valutazione tabellari
dichiarazione di offerta di nr. 5 prodotti senza n

Risposta n. 49

Oltre al numero dei prodotti offerti bisogna indicare anche le inf

stessi.

Quesito n. 50

5.2, 5.3, 5.4): si chiede conferma che
, 1l punteggio verra assegnato dietro semplice
ecessita di inserire ulteriori informazion;.

rmazioni relative ai prodotti

L’art. 33 del CSA, prevede che la somministrazione dei pasti presso i centri diurni sia a carico

dell’l. A., tramite proprio personale.

Si chiede conferma che tale indicazione sia un refuso, e che a carico dell’IA ci sia solo il servizio

di consegna pasti"

Risposta n. 50

Quesito n. 51

23-12-2021

60 pagine.”

Risposta n. 51

Copi a Docunent o

Quesito n.52

FONDI
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Risposta n. 52
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attivato.
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A carico dell’L.A. ¢ il servizio di consegna pasti in monoporzione.

Si chiede , in riferimento alla risposta al chiarimento n.37 come

Per I’anno scolastico in corso, considerata I’emer

Si chiede conferma che il curriculum vitae del Direttore del servizio (che occupa molte pagine)
richiesto al sub-criterio 3.3 del disciplinare di gara art.18.2 & possibile allegarlo alla relazione di

Il Curriculum del direttore del servizio puo essere allegato alla relazione di sessanta pagina,

genza epidemiologica il servizio non & stato

Il Coordinatore (L??

dott. _au"St]o)-‘ allgvo
=7 -
e IR

Pag. 222



